«Пропорции. Решение текстовых задач через пропорции»
1. Решите пропорции 
а) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/64/64f6246a4d364c75fee24367cbb7d5adp.png]      б)  [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/21/21db574feb48ffaf10baa0d1590e72a8p.png]	в) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/37/37dbf438edc599211d0b534c326ecd18p.png]  г) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/f7/f79dd9fe3de87f43ec56e70b64c036c8p.png]
2. Решите уравнения
а) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/dc/dc67b79f5937a157a8a67b9126a1d0b1p.png]	б) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/2f/2f2b3167810c5ae146ee9875aa5c1600p.png]	в) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/dd/dd8cc736a70753ff77f9604a89e30eadp.png]	г) [image: https://oge.sdamgia.ru/formula/bb/bba5eefcd61d00ba85cdf682f647cb81p.png]
3. Решить задачи с помощью пропорций (кратко записать условие)
а) Принтер печатает одну страницу за 12 секунд. Сколько страниц можно напечатать на этом принтере за 8 минут?
б) Принтер печатает одну страницу за 10 секунд. Сколько страниц можно напечатать на этом принтере за 14,5 минуты?
в) Мотоциклист проехал 19 километров за 15 минут. Сколько километров он проедет за 18 минут, если будет ехать с той же скоростью?
г) За 20 минут автобус проехал 23 километра. Сколько километров он проедет за 35 минут, если будет ехать с той же скоростью?
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